

我市迎接全国文明城市考评、国家卫生城市复审 程志明在动员会上要求

不折不扣落实“双迎攻坚”任务 推动创建工作向更高层次迈进

本报讯(郑报融媒记者 袁帅) 昨日上午,郑州市迎接全国文明城市考评、国家卫生城市复审“双迎攻坚”动员大会在嵩山饭店召开。会议动员全市上下迅速行动,以“双迎”为契机,全面提升城市管理和城市治理水平,营造文明、整洁、有序、平安的城市环境。

市委副书记、市长程志明出席会议并讲话。

市领导张延明、周富强、焦豫汝、张俊峰、杨福平、马健、尚守道、周长松、黄卿、张建国等出席会议。副市长刘东主持会议。

会上,市委常委、宣传部长、副市长张俊峰对全市“双迎攻坚”工作进行安排部署。市城乡建设委员会、金水区、郑东新区、中原区建设路街道办事处等四家单位结合自身实际,围绕做好全市“双迎攻坚”工作表态发言。

程志明作动员讲话。他指出,全国

文明城市是综合评价一座城市政治、经济、社会、文化发展的最高荣誉,国家卫生城市也是综合反映一座城市整体卫生环境和管理水平的重要荣誉。全市上下一定要认清形势,提高站位,切实增强“双迎攻坚”的使命感和紧迫感,把“双迎攻坚”作为今年的重要工作任务,一鼓作气、乘势而上,持续发力,拼搏进取,全力做好各项工作,确保如期顺利实现创建目标。

程志明要求,找准差距,直面问题,采取有效措施补齐“双迎攻坚”工作短板,严格要求,加大力度,确保“双迎攻坚”各项指标任务顺利完成。要牢牢把握“创建为民、创建惠民”的指导思想,坚持以问题为导向。以建立长效机制、提高城市管理水平、创建更高水准的全国文明城市、国家卫生城市为目标,以改善市民生产生活环境为基础,以提高市民素质和城乡文明程度为根本,做到

脏乱差整治必须干净彻底、窗口服务必须严格规范、创建氛围必须要浓郁、档案资料收集报送必须要加强,努力推动创建工作向更高层次迈进。

程志明要求,各级各部门要加强领导,强化责任,以高度的责任感、使命感,以勇于担当、真抓实干的作风,以锲而不舍、久久为功的韧劲,不折不扣将“双迎攻坚”工作落实到位,为我市建设国家中心城市营造良好的城市环境和文化氛围。

会议印发了《郑州市迎接全国文明城市考评、迎接国家卫生城市复审“双迎攻坚”总体方案》《郑州市迎接全国文明城市考评、迎接国家卫生城市复审“双迎攻坚”领导小组名单》《郑州市迎接全国文明城市考评、迎接国家卫生城市复审“双迎攻坚”重点治理实施方案》《郑州市深化全国文明城市创建工作方案》等文件。

河南旅游与航空 推介走进温哥华

本报讯(郑报融媒记者 成燕) 记者昨日从省旅游局获悉,当地时间3月3日晚,河南旅游与航空推介团在加拿大温哥华举行推介会。省旅游局、省民航办负责人向当地旅游界、航空界人士分别推介了河南旅游、航空发展情况。

推介会上,省旅游局负责人介绍了河南丰富的旅游资源,诚挚欢迎加拿大客人到河南观光旅游、投资合作。省民航办负责人详细介绍了河南航空发展、郑州航空港实验区建设及航空和旅游融合发展情况,并表示今后将为国际游客到河南旅游提供更为便捷的空中交通。

会上,省旅游局、省民航办及四川航空公司分别进行河南旅游、河南航空及郑州-温哥华航线推介,将更多河南信息传递给当地旅游业界。多个加拿大旅行社对河南旅游及郑州-温哥华航线充满信心,表示今后将进一步加大双方交流合作力度,促进客源互送、互利共赢。

全市安全生产暨煤炭工作会议召开 “定人、定责、履责、问责”,切实抓好安全生产各项工作

本报讯(郑报融媒记者 王治) 昨日下午,市政府召开全市安全生产暨煤炭工作会议,总结回顾2016年工作,对2017年工作进行安排部署。市委副书记、市长程志明出席会议并讲话。市领导马健、王广灿、黄卿、崔凡出席会议。

在听取情况汇报后,程志明对2016年度安全生产工作所取得的成绩给予了肯定。同时,也指出我市安全生产形势依然复杂严峻。各级各部门要进一步提高站位,充分认清安全生产的重要性、长期性和特殊性,切实增强忧患意识、危机意识和责任意识,切实增强做好安全生产工作的紧迫感和责任感,全

力抓好安全生产各项工作,为经济社会发展营造和谐稳定的环境。

针对下一步工作,程志明要求,要坚持“严”字当头、“实”处着力,全力以赴抓好煤矿安全生产,坚决筑牢安全生产防线,进一步压实各方责任,切实增强安全生产各项保障,持续开展安全生产督查检查,确保安全生产形势持续好转。如果因为安全生产责任不落实、工作不到位,导致发生恶性生产安全事故或恶劣影响生产安全事件的,要依照党纪政纪顶格处理,决不姑息。

程志明强调,各级各部门要对照重点任务,聚焦制约我市安全生产改革发

展的重点、难点、薄弱点,明确职责、分类推进,加快突破关键环节,确保各项改革任务和工作举措落地生根。各级各有关部门主要负责人,要把全部心思和精力投入到安全生产工作中去,力戒形式主义,狠抓工作落实。要完善“定人、定责、履责、问责”的安全监管网格化体系,明确责任分工,加强协调配合,在组织推动、执法监管、政策支持、要素保障等方面,以务实重干、奋发有为的精神状态,切实抓好安全生产各项工作,确保全市安全生产形势持续稳定向好,为郑州加快建设国家中心城市营造安全稳定的社会环境。

我省机关事业单位 工勤技能岗位考核启动

为加快机关事业单位技能型人才队伍建设,完善技能型人才评聘体系,调动技能型人才的积极性和创造性,2017年全省机关事业单位工勤技能岗位考核(考务)工作(下称“工考”)全面启动。

此次“工考”申报对象是全省机关事业单位工勤技能岗位在岗正式工作人员和聘用工作人员,3月底前完成申报报名手续。

据了解,此次工勤技能岗位五级、四级、三级和二级岗位等级考核在省人社厅规定的286个工种中进行。其中,因公车改革从事岗位工种发生变化的汽车驾驶员、汽车维修工等,可参照申报资格条件申报现从事岗位工作的晋级考核。

为贯彻互联网+人社和阳光政务工程建设要求,提高网上办公信息化和服务水平,2017年在郑州、开封、漯河、商丘、信阳、南阳、巩义、固始、邓州、委义10个地市和直管县开展首次网上报名资格审查改革试点,充分利用互联网、大数据技术,实现数据多跑路、群众少跑腿。为明年在全省全面推行网上报名和资格审查打好基础。

统计显示,我省机关事业单位工人技术岗位约有65万人。

郑报融媒记者 张翼飞
通讯员 黄国强

河南第二届环卫博览会举行

抑尘车、无尘扫路车让人大开眼界



本报讯“扫地机”在主干道上取代环卫工,如何做到扫得净、少扬尘?昨日,第二届河南省环卫新技术新设备新工艺博览会在郑州国际会展中心举行,抑尘车、餐厨车、无尘扫路车等数十个环卫新产品轮番亮相,让参观者大开眼界。

机械化清扫替代人工清扫将是环卫行业发展的必然之路,以郑州为例,城市主干道机扫率已在80%以上。

郑报融媒记者 裴其娟 文/图